

平成27年7月24日

各 位

会 社 名 BEENOS株式会社  
代表者名 代表取締役社長 兼 グループCEO  
直井 聖太  
(コード：3328、東証マザーズ)  
問合せ先 代表取締役副社長 兼 グループCFO  
中村 浩二  
(TEL. 03-5739-3350)

(訂正・数値データ訂正)

「平成27年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年7月23日に発表いたしました「平成27年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

添付資料 8 ページ

3. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年10月1日 至平成26年6月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年10月1日 至平成27年6月30日)
(中略)	4,757,727	5,847,410
特別利益		
持分変動利益	—	226,938
関係会社株式売却益	181,224	—
ポイント引当金戻入額	3,360	—
<u>新株予約権戻入益</u>	—	25,730
特別利益合計	184,585	252,669

(中略)

【訂正後】

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年10月1日 至平成26年6月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年10月1日 至平成27年6月30日)
(中略)	4,757,727	5,847,410
特別利益		
持分変動利益	—	226,938
関係会社株式売却益	181,224	—
ポイント引当金戻入額	3,360	—
<u>資産除去債務戻入益</u>	—	25,730
特別利益合計	184,585	252,669

(中略)

## 2. 訂正の理由

「平成27年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の公表後に、四半期連結損益計算書に修正すべき箇所があったことが判明したため、該当箇所を訂正するものであります。

以 上